
Servicii digitale publice și de sănătate
pentru nevoile dumneavoastră zilnice

GHID
Servicii digitale

Cofinanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și punctele de vedere exprimate angajează numai autorul (autorii) și nu reflectă
neapărat opiniile Uniunii Europene sau ale Serviciului Spaniol pentru Internaționalizarea Educației (SEPIE). Nici Uniunea
Europeană, nici autoritatea care acordă finanțarea nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.

Acest ghid a fost creat ca parte a programului de formare e-Rural Inclusion,
care promovează incluziunea digitală în zonele rurale.

Proiectul este implementat prin Programul European DIGINEXT: Incluziune
digitală durabilă pentru zone rurale rezistente.

Pentru mai multe informații
și acces la materialul educațional al DIGINEXT,
vizitați site-ul nostru web

www.diginextproject.eu



   Spitalele Municipal și de Pediatrie Ploiești  
 https://prahova-news.ro/stire/proiecte-europene-de-digitalizare-la-spitalele-
municipal-si-pediatrie-ploiesti-21052

Achiziționarea de echipamente IT de ultimă generație și îmbunătățirea
infrastructurii digitale, facilitând programările online și accesul la dosarul
medical.

 ROeID   https://www.roeid.ro/   
  
Oferă acces centralizat la toate serviciile publice digitale printr-o singură
autentificare, facilitând interacțiunea cetățenilor cu administrația publică.

 PCUe   https://edirect.e-guvernare.ro/ 
 Punctul de Contact Unic Electronic  
Portal național care facilitează accesul cetățenilor și mediului de afaceri la
servicii publice electronice, inclusiv plata impozitelor și taxelor, protecția
consumatorului și alte domenii.

Serviciul Public Comunitar https://ph.prefectura.mai.gov.ro/pasapoarte/   

Serviciu dedicat cetățenilor din județul Prahova, oferind informații și servicii
legate de pașapoarte, inclusiv programări și detalii despre documentele
necesare.

Ministerul Educației  https://www.edu.ro/

Site-ul oficial al Ministerului Educației din România, oferind comunicate de
presă, calendare și informații despre examenele naționale.

Direcția Generală de Pașapoarte   https://pasapoarte.mai.gov.ro/ 

Platformă oficială pentru gestionarea pașapoartelor, oferind informații și
servicii online pentru cetățeni, inclusiv programări și ghiduri privind obținerea
pașaportului.

 N.O.I.   https://www.cjph.ro/
Aplicația online integrată pentru promovarea județului Prahova 
   
Aplicație cu suport de Realitate Augmentată și Realitate Virtuală, destinată
promovării obiectivelor turistice și culturale din județul Prahova.

   Spitalului Județean de Urgență "Dr. Constantin Andreoiu”, Ploiești
https://cjph.ro/investitii-semnificative-pentru-digitalizarea-si-modernizarea-
spitalului-judetean-de-urgenta-dr-constantin-andreoiu/ 

 Implementarea de soluții software avansate și echipamente IT de ultimă
generație, îmbunătățind calitatea actului medical prin eficientizarea
gestionării informațiilor medicale.

Dispecerat de Urgență 112 - SMURD   
https://sts.ro/ro/servicii/despre-112/apeluri-la-112/  

112 este numărul unic de urgență care poate fi apelat în toate situațiile în care
incidentele au sau pot avea un efect negativ asupra persoanelor, a mediului
sau a proprietății și necesită intervenția imediată a Ambulanței, Poliției,
Pompierilor sau a Jandarmeriei

Servicii Publice DigitaleServicii Publice Digitale Servicii de sănătate digitalăServicii de sănătate digitală
Rezervați o întâlnire, vizualizați rezultatele testelor și gestionați-vă

cu ușurință rețetele online
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